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株式会社グッデイ

会社概要



会社概要
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会社概要
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会社概要
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弊社紹介ビデオをご覧ください



でんさい導入による取引状況の変化

•従来の取引
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•従来の取引

支払データ作成

手形支払い処理
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手形データ作成

手形印刷

手形押印

手形送付

領収書管理

手形期日管理 金融機関

取引先

領収書管理 領収書

手形

取立依頼支払



でんさい導入による取引状況の変化

•手形取引解消後：支払件数
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振込 振込でんさい



でんさい導入による取引状況の変化

•手形取引解消後：支払金額
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振込 振込

でんさい



でんさい導入による取引状況の変化

•手形発行枚数
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１ヶ月あたり １ヶ月あたり

２５０枚
程度 ０枚



•従来の取引：手形支払処理

支払データ作成

手形支払い処理
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手形データ作成

手形印刷

手形押印

手形送付

領収書管理

手形期日管理 金融機関

取引先

領収書管理

手形

領収書

取立依頼支払



•解消される処理

支払データ作成

手形支払い処理
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手形データ作成

手形印刷

手形押印

手形送付

領収書管理

（手形）期日管理 金融機関

取引先

領収書管理

手形

領収書

取立依頼支払



•解消後：でんさい支払処理

支払データ作成

手形支払い処理
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金融機関 取引先

でんさい
（データ）

でんさいデータ送信
でんさい
（データ）

でんさい期日管理
口座間
送金決済



作業量とコスト：作業量

手形印刷、押印、送付、領収書確認で、

毎月9人時間程度必要
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特に財務経理部長が約２人時間かけていた、
手形押印作業がなくなるメリットは大きい

他にも
•手形の購入、管理事務がなくなる
•手形領収書の管理が不要

０人時間



作業量とコスト：コスト

【当社】

•手形貼付印紙削減 毎月マイナス ５２万円

•手形郵送料削減 毎月マイナス ５万円

• でんさい発行手数料増 毎月 プラス ７万円

合計 毎月マイナス ５０万円

【取引先】

•領収書貼付印紙削減 毎月マイナス ５２万円
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年間６百万円のコスト削減

年間６百万円のコスト削減
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でんさいの導入理由

および

導入までの取組み



Ａ社推移表
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Ａ社推移表
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手形取引の推移
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出典：手形支払について（平成２８年１０月中小企業庁）

（出所）「貸出」は、中小企業向けの年度末残高（日本銀行 貸出先別貸出金）
（出所）「受取手形」「支払手形」は、資産・負債残高に計上されている年度末残高（財務省法人企業統計調査）



手形利用の推移
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出典：決済統計年報（全国銀行協会）



手形をなくすメリット

•事務作業の軽減。特に押印作業

•手形の管理が不要

•印紙代の削減
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手形をなくすデメリット（でんさいの場合）

•社内システムの改修

•相手先との交渉

※場合によっては相手先のシステム改修



手形をなくすメリット・デメリット（現金化）

•金融機関との交渉（運転資金借入）

※資金の必要性の説明、信用状況・担保

•取引先との交渉

※リベートの水準等
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メリット

• キャッシュリベート（仕入割引）

デメリット



決定事項

1. 手形支払を全廃する

2. 期限を三年以内とする

3. 現金化を優先する

4. でんさい導入のためのシステム改修を行う
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アンケートの結果（でんさい）

•第一回：対象１３２社
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73社

55.3％

28社

21.2％

31社

23.5％

１１月に導入 ７３社

導入する 現状維持 未回答



アンケートの結果（現金化）

•対象：１３７社
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23社

16.8％

19社

13.9％

22社

16.1％

37社

27％

36社

26.3％

やりたい 聞きたい興味なし 拒否 未回答



アンケートの結果（でんさい）二回目
• 第一回：対象１３２社
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73社

55.3％
28社

21.2％

31社

23.5％

• 第二回：対象１３２社

86社

65.2％

26社

19.7％
20社

15.2％

前回アンケートのうち一部のみ回答先が移行したのみ。
ほとんど進展がない

導入する 現状維持 未回答

導入済み 現状維持 未回答



アンケートの結果（でんさい）三回目

対象先：４３社

対応

可能
28%

対応

不可
72%
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検討中
55%

でんさい

が理解で

きない
23%

システム

未対応
7%

譲渡先未対応
6%

他の取引先が

やっていない
6%

やりたく

ない
3%

対応不可３１社の内訳

17社
7社

2社

2社

2社 1社

31社

12社



アンケートの結果（でんさい）四回目
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システム

未対応

5社他の取引先・

裏書譲渡先が

未対応

3社

業務変更したくない

1社

パソコンが苦手

1社

対象先：１０社



28

良日 出来太
よいひ で き た

２０１７年６月

手形支払ゼロ



時系列
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手形先

でんさい先

現金化先

合 計
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でんさいを

推進するために



でんさいを推進するために

①担当者がでんさいへ変更すること

の必要性を納得する

②期限を定める

③影響力を持つ人を巻き込む
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でんさいを推進するなら

手形を全廃しましょう！
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ご清聴

ありがとうございました

良日 出来太
よいひ で き た


